

## 【召回柴油车】

大众汽车排放丑闻继续升温。10月12日,大众发布声明称,计划召回中国市场上的1950辆搭载2.0升柴油发动机的进口汽车,以纠正发动机软件问题。其中,进口途观汽车1946辆,进口帕萨特B6汽车4辆。同日,中国环境保护部表态将密切关注这一事件,要求大众随时报告调查进展,并积极配合有关部门加强进口车辆的环保达标监管,确保车辆尾气排放达标。大众汽车表示,第一步,大众汽车将在近期内向受影响的客户发布修正其车载发动机控制软件的通知。所有车辆在技术上均安全可靠,完全适合上路行驶。

## 【“洗钱避风港”】

随着中国买家涌入澳大利亚房地产市场,澳国内出现“澳大利亚成为境外贪腐者越境洗钱避风港”的担忧。有报道称,澳大利亚司法部长基南说,预计年底将向议会提交修改2006年反洗钱法案的意见。但也有业界人士担心,这些措施也会吓跑真正的投资者。澳外国投资审查委员会前负责人说,“中国投资者有自己的投资方式”,除非来自中国的投资被认为可能和贩毒等严重犯罪有关,否则澳各联邦机构不会特别过问。

## 【上调贫困线】

世界银行本月初宣布,为反映出2005年以来全球出现的价格上涨,将国际贫困线标准从此前的每人每天1.25美元上调至1.9美元。

针对世界银行日前提高贫困标准线一事,中国国务院扶贫办官员近日在北京回应称,世行的扶贫标准实际上并非各国扶贫工作的依据。

## 【第二富国家】

投行瑞信近日发表最新全球财富报告显示,中国取代日本成为全球第二富裕国家,仅次于美国;以中产阶级人数计中国为全球之冠,达1.09亿名。

报道称,按国家划分,全球最富裕的三个国家分别是美国(85.9万亿美元)、中国(22.8万亿美元)及日本(19.8万亿美元)。中国今年取代日本占据第二位,主要由于汇率的不利走势,日本的家庭财富下跌15%。

## 【“衰老基因”】

外媒称,一项前沿性研究发现,如果某些基因被“删除”,人类寿命可以延长多达60%。科学家发现,如果对200多个基因进行“微调”,让它们变得不活跃,那么就可以让人类寿命延长几十年。据报道,研究发现,这一做法会让英国的人均寿命从81岁增加到一百多岁。

## 免费白内障手术

火热征集中!

咸宁市中医医院特邀国内著名眼科专家七鹏亲诊,最优秀的白内障及晶体植入专家唐亮主刀。诊疗:白内障、青光眼、胬肉、眼底病、斜视弱视、整形等眼科疾病。白内障患者请来院免费检查并申请免费白内障手术。

眼、耳鼻喉咨询:8181200 地址:温泉滨河西街(中医医院)

## 近半德国人认为默克尔接纳难民是个错误



德国《图片报》近日公布一份最新民调结果,民众对执政党基民盟的

支持率跌至38%,同时,48%的德国人认为默克尔打开国家大门接纳逃离战争的外国难民是错误的。当天,德国副总理加布里尔表示,德国今年将接纳100多万难民,他质疑德国当下的难民政策“缺乏限制”。

“默克尔难民政策是否应受罚?”德国《明镜》周刊报道说,巴伐利亚州州长办公室9日发布声明称,若联邦政府不采取主动措施,限制创纪录的难民数量,将向联邦宪法法院提出起诉。声明指责默克尔的难民政策是“法治国家的投降”。德国反欧元党“德国的选择”党上周五向法院起诉默克尔,该党副主席高兰德指责默克尔“走私难民”,像一个“难民蛇头”。

德国外长施泰因迈尔也呼吁少接纳难民。据“德国之声”报道,在德国民众眼中最重要政客排行榜上,默克尔跌至第三。(据《环球时报》)

## 韩飞行员现“离职潮” 多数涌向中国

据报道,中国民航业近年来对飞行员的需求呈爆发式增长,为招揽飞行员而提供更优厚的薪资待遇,促使越来越多韩国飞行员跳槽。

根据韩国国土交通部数据,今年1至7月,从该国第一大航空公司大韩航空公司离职的飞行员人数为42人,高于2013年和2014年全年的26人和27人;同期从韩亚航空离职的飞行员人数为29人,而2013年全年和2014年全年的离职人员分别为24人和31人。业内人士说,离职者中虽有部分人跳槽到其他国内航空公司,但大多数离职者的跳槽目标还是中国的航空公司。

韩联社报道,业内估计,美国波音公司今年制造并交付的客机中,投放中国市场的约占四分之一,今后几年的相关数据可能更高,由此引发的飞行员缺口巨大。业内消息称,甚至有中国的航空公司希望一下子招聘至少10名可以立即执飞的飞行员。

“近来,不少廉价航空公司进入市场,中国对飞行员的需求不断增大,”韩国国土交通部官员沈在洪说,“他们需要立即能投入飞行业务的飞行员,而考虑到两国文化上的共通之处以及韩国飞行员的高标准,韩国飞行员可能是不错的选择。”

这种高需求背景下,中国航空

公司为招募飞行员不惜砸出重金。一家中国民航企业的网站近期公布一份招聘公告,为飞行员开出的年薪将近30万美元,约是韩国年轻飞行员平均薪资的3倍。

按照民航企业的说法,韩国国内民航业执飞商业客机的飞行员人数超过5000人,眼下流失的数量只占很小比例。不过韩国主要在野党新政治民主联合党议员朴秀贤认为,飞行员持续外流可能促使航空公司增加现有飞行员的工作量,最终对航班乘客安全构成隐患,“不仅会影响航空公司的竞争力,还会伤害到整个国家”。

(据《西安晚报》)

## 丹麦业务太多警力不足 对入室盗窃袖手旁观

丹麦警方表示,他们业务太多导致警力不足,无力顾及入室抢劫等案件。他们只能给受害方做个电话笔录,从而受害者可以拿着笔录在保险公司获取赔偿,但是他们不会出警到现场调查。

据统计,在刚刚过去的第三季度里,丹麦共发生7561起入室案件,比去年同期的10092起大幅下降,但仍然在欧洲中占入室犯罪的首位。根据最近一份的数据显示,丹麦警方在2014年

在所有36342个入室案件中破案率为6.7%,比2011年下降了1.6%。

丹麦警察表示,如果报警者在现场没有发现有效的犯罪证据或者犯罪嫌疑人没有留下明显痕迹,将不会出警。哥本哈根警署主席穆勒接受媒体采访时说:“我们有太多其他的优先案件要处理。我们可以对你进行一个电话笔录,然后寄给你一份案底。这样你可以跟保险公司获取补偿,但是之后,我们会结案,不再做进一步调查。”

今年二月,哥本哈根发生了恐怖袭击事件,此后,大量警力被集中到反恐行动中,哥本哈根甚至不得不从全国其他地区调入警力帮助反恐。丹麦司法部长品德表示,现在大量警力被调入哥本哈根执行反恐行动,以及处理难民和移民危机事件。但我们将会跟警局达成协议来解决警力短缺的问题。我们一定要保证丹麦警察有足够的资源从而能够有效专业的完成他们需要完成的任务。

(据人民网)

## 夫妻辞职以换宿豪宅为生 3年住16处豪宅

据香港《文汇报》报道,近年欧美流行“看屋换宿”,旅客替屋主照顾宠物、打理花园等杂务即可免费入住。英国牛津郡情侣帕里与狄克逊为丰富人生经历,于2012年辞掉工作,将房子出租,然后透过换宿网站在法国各地住豪宅,每间屋住几周至3个月不等,3年间换了16个住处。

帕里表示,再无工作羁绊,是真

正的梦想生活,他们会一直这样生活下去。帕里和狄克逊均曾经离婚,8年前邂逅并一见钟情,一个月后决定辞职赴美,实现骑电单车横跨全美梦想。他们回英后,再也无法适应职场的激烈竞争,3年前决定展开另一种生活,用每月房租扣除按揭款后所剩的350英镑生活,现已成为法国换宿时间最长的外国人。

两人住过的房屋千奇百怪,包括多尔多涅一家900年历史修道院改建而成的旅馆,他们在主人每年圣诞到美国度假期间入住;又住过朗格多克一间从岩石中凿出的房屋,两名女屋主结婚,帕里和狄克逊在婚礼期间负责看屋;还住过一间农舍,主人养了两只绵羊,他们每早要在客厅喂羊。

(据中国新闻网)

## 鼻炎 咽炎 耳聋(鸣)

咸宁市中医医院特邀北京中医学院宫长军教授、原中心医院王和平教授亲诊!

独家巨资引进德国多弹头鼻内窥镜微创技术。此“微创疗法”具有不手术、无痛苦、疗程短、恢复快、不影响工作学习。在治疗各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、鼻中隔偏曲;咽炎、扁桃体炎、声音嘶哑、声带息肉(小结)、打呼噜;耳聋耳鸣、中耳炎等耳鼻喉疾病取得显著疗效。